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Szanowni Klastrowicze,

Przekazujemy kolejny numer  Newslettera  Klastra Logistyczno Transportowego Północ – 

Południe w Gdańsku  informujący o bieżących wydarzeniach 

1. MIŁO NAM POWITAĆ NOWYCH CZŁONKÓW

Zarząd Morskiego Portu Gdynia S.A.

Zarząd Morskiego Portu Gdynia S.A. Port Gdynia, to jeden z wiodących portów południowego Bałtyku. 

Specjalizuje się w obsłudze ładunków drobnicowych, w tym głównie zjednostkowanych, przewożonych w 

kontenerach i w systemie ro-ro. Istotnym segmentem działalności jest również obsługa ładunków 

masowych w oparciu o specjalistyczne terminale. Port Gdynia to uznana marka w systemach 

transportowo-logistycznych na całym świecie. O znaczeniu gdyńskiego portu decyduje w dużym stopniu 

jego usytuowanie geograficzne. Port Gdynia to węzeł sieci bazowej TEN-T i punkt wejścia Korytarza: Bałtyk 

– Adriatyk , którego przedłużeniem jest łącząca Gdynię ze Szwecją Autostrada Morska Gdynia – 

Karlskrona. Z nowoczesnej infrastruktury i terminali gdyńskiego portu korzystają najwięksi światowi i 

europejscy operatorzy żeglugowi, w tym m.in. MSC, Hapag-Lloyd, Unifeeder, Containerships, 
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Fot. Port Gdynia



29-30 października 2025

Za nami 11 Kongres Klastrów Polskich, który odbył się w dniach 29-30 października 2025 w Zielonej Górze. To 

najważniejsze w kraju spotkanie przedstawicieli środowisk klastrowych, biznesu, nauki i administracji. 

Wydarzenie zorganizowane przez Związek Pracodawców Klastry Polskie we współpracy z Urzędem 

Marszałkowskim Województwa Lubuskiego, który w tym roku pełnił rolę Partnera strategicznego Kongresu. 

Dodatkowo, w dniu 31 października  uczestnicy wzięli  udział w wizytach studyjnych w innowacyjnych 

przedsiębiorstwach regionu. Wśród uczestników była firma CoreLogic – Członek Klastra LTPP.

Tegoroczna edycja odbyła się pod hasłem „Przemysł i nauka dla bezpieczeństwa Polski”, podkreślając rolę 

współpracy międzysektorowej w obliczu dynamicznych zmian gospodarczych i geopolitycznych. 

Park Technologii Kosmicznych w Zielonej Górze-Nowym Kisielinie gościł przedstawicieli klastrów 

przedsiębiorstw z całej Polski. Poniżej krótka migawka wydarzenia.

Foto Portal Województwa Lubuskiego, Paweł Wańczko/ Lubuskie.pl

2. WAŻNE WYDARZENIA  I WSPÓŁPRACA MIĘDZYNARODOWA

Fot. Portal Województwa Lubuskiego, Paweł Wańczko/ Lubuskie.pl

Fot. Portal Województwa Lubuskiego, Paweł Wańczko/ Lubuskie.pl



18-20 listopada 2025

18-20 listopada 2025 w Ptak Warsaw Expo W Nadarzynie odbyły się targi eMobility EXPO 2025. To 

premierowe i  wyjątkowe  targi z najnowszymi technologiami elektromobilności i innowacyjnymi 

rozwiązaniami w tej dziedzinie Jednym z wystawców był Członek naszego Klastra – firma CORE LOGIC z 

Krakowa /Stoisko D3.28/

18-20 listopada 2025

18-20 listopada w Lublinie odbyły się  się Targi Energetyczne ENERGETICS.Targi ENERGETICS to cykliczne 

spotkanie w skali regionu, które każdego roku gromadzi czołowe firmy, koncerny oraz indywidualnych 

specjalistów związanych z branżą energetyczną. Wydarzenie odpowiada na potrzeby szybko rozwijającego 

się rynku, umożliwiając uczestnikom podejmowanie świadomych decyzji inwestycyjnych w kontekście 

nieustannych zmian geopolitycznych, rynkowych i gospodarczych.

Fot. Portal Województwa Lubuskiego, Paweł Wańczko/ Lubuskie.pl

Fot. Ptak Warsaw Expo



3.  SPOTKANIA ROBOCZE Z UDZIAŁEM PRZEDSTAWICIELI KLASTRA LTPP

3,10,17,24 listopada 2025

3,10,17,24 listopada 2025 odbyły się cykliczne spotkania online zespołu Klastra LTPP dedykowane bieżącej 

działalności Klastra z udziałem koordynatora Klastra.

19 listopada 2025

19 listopada 2025 w Centrum Nanotechnologii Politechniki Gdańskiej odbyło się spotkanie przedstawicieli 

Wydziału Fizyki Technicznej i Matematyki Stosowanej Instytutu Nanotechnologii i Inżynierii Materiałowej PG 

z Polską Komisją Akredytacyjną, która dokona oceny programowej kierunku Nanotechnologia. Stałym 

elementem wizytacji PKA jest spotkanie z przedstawicielami otoczenia społeczno-gospodarczego. Klaster 

LTPP współpracuje z Centrum Nanotechnologii PG na wielu płaszczyznach od roku 2024. W spotkaniu wraz z 

innymi przedsiębiorcami uczestniczyli p. Marek Świeczkowski - Przewodniczący Klastra LTPP i p. Jerzy 

Uziębło - Wiceprzewodniczący Klastra LTPP

20 listopada 2025

20 listopada 2025 w  Sali Pucharowej Polsat Plus Arena w Gdańsku odbyło się spotkanie pn „Partnerstwo dla 

rozwoju – spotkanie biznesu i sportu”  zorganizowane przez ZP Pracodawcy Pomorza i Klub Biznesu Lechia 

Gdańsk. To wyjątkowe spotkanie łączące wiedzę, inspiracje i networking w gronie liderów pomorskiego 

biznesu i sportu  stało się okazją by  wymienić doświadczenia, nawiązać nowe relacje oraz poznać aktualne 

trendy w świecie sportu i przedsiębiorczości. Gościem specjalnym był  p. Radosław Michalski – polski piłkarz 

występujący na pozycji pomocnika, w latach 1993–2000 reprezentant kraju, następnie przez półtora roku 

dyrektor sportowy Lechii Gdańsk i prezes Pomorskiego Związku Piłki Nożnej. 

26 listopada 2025 w w Centrum Nanotechnologii Politechniki Gdańskiej odbyło się spotkanie Grupy B+R 

Klastra LTPP poświęcone projektom ESA i Ministerstwa Rolnictwa angażujących przedsiębiorców , 

naukowców i rolników w  projekty konsorcjalne w programach technologii satelitarnych i kosmicznych 

Europejskiej Agencji Kosmicznej oraz programach rolniczych Grup Operacyjnych EPI.



28 listopada 2025

28 listopada 2025 w siedzibie Pracodawców Pomorza w Gdańsku odbyło się spotkanie z p. Agnieszką 

Majewską Rzecznikiem Małych i Średnich Przedsiębiorców oraz Panią Agnieszką Olszewską Prezesem 

Urzędu Zamówień. Tematem spotkania było „Prawo, zamówienia publiczne i głos przedsiębiorców – gdzie 

szukać równowagi?”. Goście rozmawiali o realnych potrzebach, możliwościach oraz kierunkach współpracy 

na rzecz pomorskiego biznesu. Gospodarzem spotkania był p. Tomasz Limon - Prezes PP.

2-4 grudnia 2025

2-4 grudnia 2025 a Ptak Warsaw EXPO odbędzie się WARSAW AGRO WEEK, a w nim 2 edycja BIOAGRO Polska 

2025, 3 edycja FRUIT Poland, 2 edycja Poultry Tech 2025. Warsaw Agro Week to prestiżowe wydarzenie, które 

gromadzi w jednymmiejscu kluczowych przedstawicieli branży rolniczej, hodowlanej i sadowniczej z całej 

Europy. Więcej na  ;  ,  https://bioagropolska.com https://fruitpolandexpo.com https://poultrypoland.com

4. NADCHODZĄCE WYDARZENIA



5. POZOSTAŁE INFORMACJE

AI - nie zostań w tyle

W imieniu Członka Klastra LTPP - Klastra Przemysłowego COP zapraszamy do 

udziału w warsztatach „AI - nie zostań w tyle” skierowanych do firm, uczelni i 

samorządów. Dwudniowe warsztaty planowane są w formie stacjonarnej w 

grupach ok.12 osób.  Szczegółowe warunki są  uzgadniane po rozmowie i 

ustaleniu potrzeb, zakresu i czasu. Organizatorzy zapewniają,że są w stanie 

dojechać w dowolne miejsce. W większości przypadków istnieje także  możliwość 

zorganizowania dofinansowania — nawet do 85%.

Zainteresowanych prosimy o bezpośredni kontakt z organizatorem Andrzej 

Haremski  e-mail:  ,  tel 733338380a.haremski@klastercop.pl

Akademia dostępności

Klaster LTPP został uczestnikiem projektu „Akademia dostępności” realizowanego przez Wielkopolską Grupę 

Prawniczą z Poznania w ramach działania 01.13 „Kadry nowoczesnej gospodarki” Programu Fundusze 

Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027, wspófinansowanego ze środków EFS PLUS.

Przedsiębiorcy kompetentni w GOZ

Klaster LTPP we współpracy z firmą WGPR z Poznania realizuje nową usługę szkoleniową pn „Przedsiębiorcy 

kompetentni w GOZ” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego PlusW ramach projektu 

przedsiębiorcy z naszego Klastra mogą przystąpić bezpłatnie do szkoleń specjalistycznych GOZ. Grupę 

docelową stanowią przedsiębiorcy i ich pracownicy z mikro, małych, średnich oraz dużych przedsiębiorstw z 

obszaru Polski, przy czym będą to osoby zainteresowane planowaniem strategii rozwoju przedsiębiorstwa 

w kierunku nisko i zeroemisyjności oraz wdrażaniem rozwiązań GOZ.W projekcie uczestniczyć mogą co 

najmniej dwie osoby z przedsiębiorstwa, które w ramach swoich stanowisk pracy będą mogły zaplanować 

lub wdrożyć rozwiązania będące przedmiotem szkoleń (co najmniej jedna z osób uczestniczących będzie 

reprezentowała wyższy szczebel menedżerski przedsiębiorstwa) oraz Jednoosobowe działalności 

gospodarcze niezatrudniające pracowników (JDG). Szczegółowych informacji udziela Sekretariat Klastra 

LTPP p .Marcin Wozbonowicz tel. 780 094 481 mail marcin.wozbonowicz@klasterlogtrans.pl

Usługi dla Członków Klastra

Koordynator Klastra LTPP uruchomił nową usługę dronową dla Członków związaną z fotografią 

i filmowaniem procesów w przedsiębiorstwach. Oferujemy m.in.usługi monitoringu, 

fotogrametrii, inspekcji technicznych, termowizji z użyciem drona DJI Matrice 30. Zapraszamy 

do kontaktu i korzystania z usług dronowych.



Zapraszamy do śledzenia bieżących informacji na: 

http://www.klasterlogtrans.pl/ https://www.facebook.com/KlasterLogTransPP/  i  

a także postępów realizacji stronach projektu  E-BOOST

@EBoost_project

Cascade funding

Mentoring programme

Mentoring programme

Internationalization

European consortium to support  SMEs rising

WEBSITE: 

LINKEDIN: 

TWITTER: 

Projekt INTERMODEL EU został zakończony.

  

Zachęcamy do do przesyłania własnych materiałów i korzystania z platform informacyjnych.

#electromobility

https://eboostproject.com/

https://www.linkedin.com/company/eboost-project/

https://twitter.com/EBoost_project

http://www.intermodeleu.eu/

http://integrator.klasterlogtrans.pl/

http://kupuj.klasterlogtrans.pl

http://sprzedaj.klasterlogtrans.pl

Z pozdrowieniami


